
บันไดงู (oct_c1_snake) 1sec, 32mb 
กําหนดให้ “เกมบันไดงู CP” เป็นดังต่อไปน้ี มีช่องเรียงต่อกันเป็นแถวอยู่ M ช่อง (2 ≤ M ≤ 1 000 000) แต่ละช่อง

ถูก indexed ด้วยหมายเลข 0 ถึง M – 1 ผู้เล่นจะเร่ิมท่ีช่อง 0 และเป้าหมายคือการไปถึงช่อง M – 1  ด้วยค่าใช้จ่ายน้อยสุด 

การเดินจากช่อง a ไปช่อง b จะ “เสียเงิน” เท่ากับ b – a บาท อย่างไรก็ตาม จะมีช่องพิเศษท่ีเรียกว่า “บันไดงู” อยู่ N ช่อง 

(0 ≤ N ≤ 200 000) (indexed ด้วยหมายเลข 0 ถึง N-1) โดยท่ีบันไดงูแต่ละอันจะอยู่ท่ีช่อง s[i] บันไดงูท่ี s[i] นั้นจะมี “งู” 

เชื่อมย้อนไปยังช่อง t[i] โดยท่ี s[i] > t[i] เสมอ ถ้าผู้เล่นอยู่ท่ีช่อง s[i] ผู้เล่นสามารถเลือกท่ีจะ “ไต่งู” ย้อนไปยังช่อง t[i] ได้โดย

จะ “ได้รับ” เงินจากงูเป็นจํานวน p[i] บาท ถ้ากําหนดให้ในการเล่น “เกมบันไดงู CP” นี้ ผู้เล่นสามารถเลือกไต่งูได้ไม่เกิน K (0 

≤ K ≤ N0.5) คร้ัง และบันไดงูแต่ละอันใช้ได้เพียงคร้ังเดียว  

จงหาค่าใช้จา่ยสําหรับการเดินจากช่อง 0 ไปยังช่อง M – 1 ท่ีน้อยท่ีสุด  

ข้อมูลนําเข้า 
 สําหรับข้อมูลทดสอบแต่ละชุด บรรทัดแรกมีจํานวนเต็มสามจํานวนคือ N, M และ K อีก N บรรทัดหลังจากนั้นจะ
เป็นข้อมูลของบันไดงู ในแต่ละบรรทัดจะประกอบด้วยตัวเลขสามตัวคือ s[i], t[i] และ p[i]  
ข้อมูลส่งออก 
 ข้อมูลส่งออกประกอบด้วยตัวเลข 1 ตัวซ่ึงระบคุ่าใช้จ่ายน้อยสุดท่ีเป็นไปได้ ในกรณีท่ีได้เงินมากกว่าเสียเงิน ให้พิมพ์
เป็นจํานวนติดลบแทน 
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